

Розмір тарифів на проїзд та перелік засобів оплати/фіксації проїзду, що діють у автобусах та маршрутних таксі з 20.12.2018р.

Вид тарифу	Розмір тарифу	Найменування / вартість носія	Зразок	Опис
Готівковий	7,00 грн.	Службова картка кондуктора		Пасажир оплачує вартість проїзду готівкою кондуктору та отримує разовий друкований квиток з інформацією про час поїздки.
Безготівковий	7,00 грн.	Банківська картка, пристрій з технологією NFC		Безконтактні банківські картки, що можуть використовуватись для оплати проїзду зазвичай міститимуть наступний символ безконтактного застосування  Після валідації відбувається списання коштів та друкується квиток з інформацією про поїздку.
Безготівковий	6,00 грн.	Електронний квиток «Соціальна карта Тернополянина» - Загальна 57 грн.		Запрограмований у вигляді «електронного гаманця». Поповнюється на довільну суму в грн. Після валідації відбувається списання коштів та друкується квиток з інформацією про поїздку, залишковий баланс. У випадку втрати карти баланс може бути відновлено. Оформляється та отримується у Оператора електронних систем міста, ЦНАП, управління соціальної політики, об'єктах ЖКГ.
Безготівковий	6,00 грн.	Проїзний квиток тривалого користування «Електронний гаманець» 20 грн.		Запрограмований у вигляді «електронного гаманця». Поповнюється на довільну суму в грн. Після валідації відбувається списання коштів та друкується квиток з інформацією про поїздку, залишковий баланс. Купується/поповнюється у пунктах продажу та поповнення електронних квитків (ППЕК).
Безготівковий	Автобуси, що працюють в звичайному режимі руху Учні 3,00 грн. Студенти 3,00 грн. Маршрутні таксі: Учні 3,00 грн. (на період навчального року, крім канікул) Студенти 6,00 грн.	Електронний квиток «Соціальна карта Тернополянина» – Учнівська Студентська 57 грн.		Запрограмований у вигляді «електронного гаманця». Поповнюється на довільну суму в грн. Після валідації відбувається списання коштів та друкується квиток з інформацією про поїздку, залишковий баланс. Оформляється та отримується у Оператора електронних систем міста, ЦНАП, управління соціальної політики, об'єктах ЖКГ.
Реєстрація проїзду	Безоплатно У маршрутних таксі з 10.00 год.	Електронний квиток «Соціальна карта Тернополянина» - Пільгова безоплатно		Продовжується автоматично кожного 1-го числа місяця. Після валідації відбувається реєстрація поїздки та друкується квиток з інформацією про поїздку. Оформляється та отримується у Оператора електронних систем міста, ЦНАП, управління соціальної політики, об'єктах ЖКГ.

Детальніше: <https://fayna-karta.te.ua>

Телефони гарячої лінії: (0352)400350 (050)0400350 (067)2400356